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Molėtų rajono savivaldybės tarybos  

                                                                                                                                                                                                        2025 m. balandžio 24 d.  

                                                                                                                                                                                   sprendimu Nr. B1-103 

 

MOLĖTŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS STRATEGINIO PLĖTROS PLANO 2018–2024 METAMS ĮGYVENDINIMO GALUTINĖ ATASKAITA 

 

Molėtų rajono savivaldybės strateginis plėtros planas 2018–2024 metams (toliau - SPP) buvo patvirtintas 2018 m. sausio 25 d. Molėtų rajono savivaldybės tarybos sprendimu Nr. B1-3 „Dėl Molėtų rajono 

savivaldybės 2018-2024 metų strateginio plėtros plano patvirtinimo“. 2020 m. gruodžio 17 d. Molėtų rajono savivaldybės tarybos sprendimu Nr. B1-285 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės tarybos 2018 m. sausio 25 d. 

sprendimo Nr. B1-3 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės 2018–2024 metų strateginio plėtros plano patvirtinimo“ pakeitimo“ patvirtintas SPP keitimas.  

Vizija. Molėtų rajonas – tai viena patraukliausių įveiklinto unikalaus gamtinio ir kultūrinio kraštovaizdžio ir darnaus turizmo kurortinių teritorijų Lietuvoje. Tai puikių galimybių kraštas saugiam gyvenimui, 

mokymuisi, darbui, tausojančio aplinką, sąžiningo verslo plėtrai, kūrybinėms iniciatyvoms ir net žvaigždžių pažinimui. Tai pilietiškos, besimokančios ir sveikos bendruomenės namai. 

Strategijos įgyvendinimui suformuoti 3 prioritetai:  

I prioritetas. Besimokanti, atsakinga ir aktyvi bendruomenė;  

II prioritetas. Rajono ekonominės plėtros sąlygų kūrimas; 

III prioritetas. Infrastruktūra, užtikrinant kokybišką, saugią ir patogią gyvenimo aplinką.  

Galutinė SPP įgyvendinimo ataskaita (toliau – Ataskaita) parengta vadovaujantis Molėtų rajono savivaldybės strateginio planavimo organizavimo tvarkos aprašo, patvirtinto Molėtų rajono savivaldybės tarybos 

2023 m. birželio 29 d. sprendimu Nr.B1-133 „Dėl Molėtų rajono savivaldybės strateginio planavimo organizavimo tvarkos aprašo patvirtinimo“, 16 punktu. Ataskaita – veiklos prioritetų, tikslų, uždavinių įgyvendinimo 

ir vertinimo kriterijų reikšmių pasiekimo ir priemonių neįvykdymo priežasčių suvestinė. Ataskaitoje pateikiami prioritetinių veiklos sričių rodikliai, kurie buvo nustatyti 2018–2024 metų strateginio plėtros plano IV-oje 

dalyje.  

 

1. Molėtų rajono savivaldybės prioritetinių veiklos sričių rodiklių siektinų ir faktinių reikšmių palyginimas 

 
I PRIORITETAS. BESIMOKANTI, ATSAKINGA IR AKTYVI BENDRUOMENĖ 

Sritis  
Rodiklio 

kodas 
Rodiklis Rodiklio aprašymas 

Atsakingas 

skyrius 

Esama 

būklė 

Rodiklio reikšmė 

2018 

Faktinė 

2020-2021 

Faktinė 

2022-2023 

Faktinė 

2024 

Planuota 

2024 

Faktinė 
Komentaras 

Š
v
ie

ti
m

as
 /

 U
g

d
y
m

as
 

I.1.1. 
Pagalbos specialistų skaičius 100-ui 

mokinių 

Pagalbos mokiniui specialistų – specialiųjų 

pedagogų, psichologų, socialinių pedagogų, 

logopedų skaičius, tenkantis 100 mokinių, asm. 

Kultūros ir 

švietimo 

skyrius 

1,07 1,25-1,03 1,15-1,08 1,35 1,34  

I.1.2. 

Abiturientų, gavusių iš valstybinių 

brandos egzaminų 86-100 balų 

įvertinimą, dalis 

Aukščiausius balus (86-100) gavusių mokinių 

dalis nuo bendro, valstybinius egzaminus 

laikiusių, mokinių skaičiaus pagal dalykus, 

proc. 

Kultūros ir 

švietimo 

skyrius 

2. Lentelė Esama būklė ir rodiklių reikšmės 2 lentelėje  „Detali SPP rodiklio I.1.2 „Abiturientų gavusių iš 

valstybinių brandos egzaminų 86-100 balų įvertinimą dalis“ statistika ir siektinos reikšmės“ 

I.1.3. 
Bendrojo ugdymo mokyklų mokinių 

skaičiaus vidurkis klasės komplekte 

Bendrojo ugdymo įstaigas lankančių vaikų 

vidutinis skaičius klasės komplekte (parodo 

klasės užpildomumą), asm. 

Kultūros ir 

švietimo 

skyrius 

16,8 17.5-17,6 18,5-18,0 18,2 17,9 

Savivaldybės tarybos 

sprendimu mažinant mokinių 

skaičių klasėse 2024 metais 

buvo papildomai 

sukomplektuotos klasės: 

Molėtų progimnazijoje – 2; 

Molėtų gimnazijoje 1. 

Nedidelis mokinių skaičius 
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Alantos gimnazijos Suginčių 

skyriuje, Giedraičių A. 

Jaroševičiaus gimnazijos 

Joniškio skyriuje. 

I.1.4. 

1-12 (IV gimnazijos) klasių 

specialiųjų ugdymosi poreikių 

turinčių mokinių, gaunančių reikiamą 

švietimo pagalbą dalis 

1-12 (IV gimnazijos) klasių specialiųjų 

ugdymosi poreikių turinčių mokinių, gaunančių 

reikiamą švietimo pagalbą dalis nuo visų 

specialiųjų ugdymosi poreikių turinčių 

mokinių, proc.  

Kultūros ir 

švietimo 

skyrius 

Nėra 

duomenų 
50-58,2 93,1-89,3 80  77,0 

Trūksta švietimo pagalbos 

specialistų rajone. 

I.1.5. 
Ikimokyklinio ugdymo įstaigas 

lankančių  3-5 m. vaikų dalis 

3-5 m. amžiaus vaikų, lankančių darželius, 

skaičiaus darželiuose santykis su visais 3-5 m. 

amžiaus vaikų skaičiumi, proc. 

Kultūros ir 

švietimo 

skyrius 

71,1 75,2-81,9 95,5-83,1 77,5 97,33  

I.1.6. 

Ikimokyklinio ir priešmokyklinio 

amžiaus specialiųjų ugdymosi 

poreikių turinčių vaikų, gaunančių 

reikiamą švietimo pagalbą bendrojo ir 

ikimokyklinio ugdymo įstaigose dalis 

 Ikimokyklinio ir priešmokyklinio amžiaus 

specialiųjų ugdymosi poreikių turinčių vaikų, 

gaunančių reikiamą švietimo pagalbą bendrojo 

ir ikimokyklinio ugdymo įstaigose dalis nuo 

visų specialiųjų poreikių turinčių vaikų, proc. 

Kultūros ir 

švietimo 

skyrius 

Nėra 

duomenų 
70-77,8 85,1-100,0  90 90  

I.1.7. 
Abiturientų, neišlaikiusių valstybinių 

brandos egzaminų, dalis 

Valstybinių brandos egzaminų neišlaikiusių 

mokinių dalis nuo bendro, valstybinius 

egzaminus laikiusių, mokinių skaičiaus pagal 

dalykus, proc. 

Kultūros ir 

švietimo 

skyrius 

3. lentelė Esama būklė ir rodiklių reikšmės 3 lentelėje „Detali SPP rodiklio I.1.7 „Abiturientų neišlaikiusių 

valstybinių brandos egzaminų dalis“ statistika ir siektinos reikšmės“ 

I.1.8. 
Vienam mokiniui tenkantis bendrojo 

ugdymo mokyklų plotas 

Bendrojo ugdymo mokyklų plotas, tenkantis 

vienam mokiniui, kv. m. 

Kultūros ir 

švietimo 

skyrius 

17,8 17,2-17,8 17,0-17,2 17,0 17,8 

Mokyklų skyriuose nedidelis 

mokinių skaičius, todėl rodiklis 

didėja. 

I.1.9. 
Suaugusiųjų dalyvavimas mokymosi 

visą gyvenimą veiklose 

Suaugusiųjų tęstiniame švietime dalyvaujančių 

skaičiaus santykis su visu suaugusiųjų 

skaičiumi, proc. 

Kultūros ir 

švietimo 

skyrius 

3,6 3,6-3,7 9,2-4,1 3,8 3,9  

I.1.10. 
Ugdymo procesui ir aplinkai 

skiriamos lėšos 

Ugdymo procesui ir aplinkai skiriamų lėšų 

santykis, proc.  

Kultūros ir 

švietimo 

skyrius 

63,0/37,0 66/34-57/43 
67,5/32,5-

63/37 
68,0/32,0 

59,3/40,7 

(68,0/32,0) 

Atėmus atliktas ES investicijas 

iš aplinkai skiriamų lėšų, 

rodiklis 68/32. 

I.1.11. Pagrindinio ugdymo pasiekimo lygis 

Per PUPP bent pagrindinį lygį pasiekusių 

mokinių santykis su visais PUPP dalyvavusiais 

mokiniais, proc. 

Kultūros ir 

švietimo 

skyrius 
44,9 Nelaikė-57,2 44,7-43,5 57,0 71,6  

I.1.12. 
Mokiniai dalyvaujantys neformaliojo 

ugdymo veiklose  

Neformaliojo švietimo galimybėmis mokykloje 

ir kitur besinaudojančių mokinių dalis nuo 

bendro mokinių skaičiaus, proc. 

Kultūros ir 

švietimo 

skyrius 77,5 76,2-73 72,7-73,4 79,0 75,38 

Mažėjant mokinių skaičiui, 

mažėja ir neformaliajame 

švietime dalyvaujančių 

mokinių dalis bei pasiūlos 

galimybės. 

S
v

ei
k

at
a 

I.2.1. 
Gyventojų dalyvavimas prevencijos 

programose. 

Gyventojų, dalyvaujančių ligų prevencijos 

programose, skaičiaus santykis su visu 

gyventojų skaičiumi, proc. 

Savivaldybės 

gydytojas 
30,6 

15,7-Nėra 

duomenų 
46 48 50  

I.2.2. 

Profilaktinių apsilankymų PSPC 

procentas nuo bendro apsilankymų 

skaičiaus 

Profilaktinių apsilankymų PSPC procentas nuo 

bendro apsilankymų skaičiaus, proc. 

Savivaldybės 

gydytojas 31 
27- Nėra 

duomenų 
42 45 30,2 Daugėja apsilankymų dėl ligos. 

I.2.3. Suaugusiųjų sergamumas 
Metinis užregistruotų suaugusiųjų ligos atvejų 

skaičius, tenkantis tūkstančiui suaugusiųjų, vnt. 

Savivaldybės 

gydytojas 789,36 
786- Nėra 

duomenų 
783 784 800  

I.2.4. Vaikų (iki 17 metų) sergamumas 
Metinis užregistruotų vaikų (iki 17 metų) ligos 

atvejų skaičius, tenkantis tūkstančiui vaikų, vnt. 

Savivaldybės 

gydytojas 828,36 
762- Nėra 

duomenų 
800 812 815  
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I.2.5. 
Standartinis mirtingumo nuo 

savižudybių rodiklis 

Metinis užregistruotų savižudybių skaičius, 

tenkantis 100 tūkst. gyventojų, vnt. 

Savivaldybės 

gydytojas 
37,75 

64,6-Nėra 

duomenų 
25-36,1 19 23  

S
o
ci

al
in

ė 
p
ag

al
b

a 

I.3.1. 
Šeimose ir bendruomeniniuose vaikų 

globos namuose globojami vaikai 

Vaikų, tais metais gyvenančių 

bendruomeniniuose vaikų globos namuose ir 

šeimose, skaičiaus santykis su vaikų, tais metais 

gyvenančių socialinės globos (instituciniuose) 

namuose, skaičiumi, proc. 

Socialinės 

paramos 

skyrius 

35 57-55 79-72 65 100 

Vaikų, gyvenančių socialinės 

globos (instituciniuose) namuose, 

nebėra. 

I.3.2. 
Šeimų, susiduriančių su problemomis, 

skaičius 

Šeimų, susiduriančių su problemomis skaičius, 

vnt. 

Socialinės 

paramos 

skyrius 

148 83-93 62-99 95 99 
Šeimų, patiriančių sunkumus per 

SPP laikotarpį, sumažėjo 66 proc.  

I.3.3. Socialinių paslaugų gavėjų skaičius Socialinių paslaugų gavėjų skaičius, vnt. 

Socialinės 

paramos 

skyrius 

453 646-638 681-662 570 1120 
Padidėjęs socialinių paslaugų 

gavėjų skaičius.  

I.3.4. 

Naujų socialinių paslaugų skaičius / 

Naujų socialinių paslaugų gavėjų 

skaičius | vnt. 

Naujų socialinių paslaugų skaičius / Naujų 

socialinių paslaugų gavėjų skaičius, vnt. 

Socialinės 

paramos 

skyrius 

1 1-1 2-2 1 2/37 

Per SPP įgyvendinimo 

laikotarpį pradėtos teikti 8 

naujos paslaugos. 2024 metais 

pradėta teikti:  

*Socialinių dirbtuvių paslauga; 

*Socialinių įgūdžių ugdymas, 

palaikymas ir (ar) atkūrimas 

(įstaigoje). 

I.3.5. 

Paramos būstui išsinuomoti 

prieinamumo indeksas, teikiant 

socialinius būstus eilės tvarka, būsto 

nuomos ar išperkamosios būsto 

nuomos mokesčio dalies 

kompensacijas 

Gyventojų, tais metais gavusių paramą būstui 

išsinuomoti, socialinių būstų eilės tvarka, būsto 

nuomos ar išperkamosios būsto nuomos 

mokesčio dalies kompensaciją, skaičiaus 

santykis su praėjusiais metais eilėje laukusių 

paramos būstui išsinuomoti skaičiumi, proc. 

Turto skyrius 3,6 4-4,14 5,9-6,0 6 6 

 

I.3.6. Paramą gavusios jaunos šeimos 
Paramą pirmam būstui įsigyti iš savivaldybės 

biudžeto gavusių jaunų šeimų skaičius, vnt. 
Turto skyrius 9 10-11 20-15 14 16 

Iš viso per SPP įgyvendinimo 

laikotarpį paramą pirmam 

būstui gavo 86 jaunos šeimos. 

I.3.7. Paramą gaunančių mokinių dalis 
Paramą gavusių mokinių skaičiaus santykis su 

visų mokinių skaičiumi, proc.  

Socialinės 

paramos 

skyrius 

20,6 37,8-40,3 39,1-40,1 24,5 34,1  

K
u

lt
ū
ra

 /
 S

p
o

rt
as

 

I.4.1. 

Rajono kultūros įstaigų 

organizuojamų renginių lankytojų ir 

paslaugų gavėjų skaičius per metus 

Rajono kultūros įstaigų ir jų organizuojamų 

renginių lankytojų skaičius per metus, tūkst. 

asm. 

Kultūros ir 

švietimo 

skyrius 

201,3 71-246 214-260 230 271  

I.4.2. 

Kultūros centro patalpų ir viešųjų 

erdvių pritaikytų renginiams 

užimtumas 

Kultūros centro patalpų ir viešųjų erdvių 

pritaikytų renginiams užimto laiko santykis su 

metiniu darbo valandų skaičiumi, proc. 

Kultūros ir 

švietimo 

skyrius 

Nėra 

duomenų 
30-34 83-82 85 86  

I.4.3. 

Savivaldybės biudžeto dalies santykis 

su lankytojų kultūros įstaigose ir jų 

organizuojamuose renginiuose 

skaičiumi 

Biudžeto išlaidos, tenkančios vienam renginių 

lankytojui ir paslaugų gavėjui per metus, Eur 

Kultūros ir 

švietimo 

skyrius 

5,5 17,8-5,6 8,1-8,04 6,1 10,9  

I.4.4. 
Įgyvendinta muziejų plėtros 

programos dalis, proc. 

Įgyvendinta muziejų plėtros programos dalis, 

proc. 

Kultūros ir 

švietimo 

skyrius 

Nėra 

duomenų 

Nėra 

duomenų-87 
70-75 100 90 

Užtruko viešųjų pirkimų 

procedūros, kelios programos 

priemonės tapo neaktualiomis. 

I.4.5. 
Mokyklų sporto programose 

dalyvaujančių mokinių skaičius 

Mokyklų sporto programose dalyvaujančių 

mokinių skaičiaus santykis su visų mokinių 

skaičiumi, proc. 

Kultūros ir 

švietimo 

skyrius 

24,3 27,4-24,9 18,4-31,3 28,5 33,8 

 



4 

 

I.4.6. 
Sporto centre ir klubuose 

sportuojančių vaikų dalis 

Vaikų sporto centro mokinių ir sporto klubų  

lankančių vaikų skaičiaus santykis su visų 

bendrojo ugdymo mokyklų mokinių skaičiumi, 

proc. 

Kultūros ir 

švietimo 

skyrius 

11,7 16,1-26,9 23,6-36,8 16,5 42  

I.4.7. Sporto infrastruktūros užimtumas 
Sporto bazių mieste užimto laiko santykis su 

metiniu darbo valandų skaičiumi, proc. 

Kultūros ir 

švietimo 

skyrius 

Nėra 

duomenų 

Nėra 

duomenų-50 
78-70 69 75,3 

 

I.4.8. Sportuojantys rajono gyventojai 

Sportuojančių rajono gyventojų (unikalių) 

skaičiaus santykis su visų rajono gyventojų 

skaičiumi, proc. 

Kultūros ir 

švietimo 

skyrius 

Nėra 

duomenų 
6-5,8 7-5,9 7 7,1 

 

B
en

d
ru

o
m

en
iš

k
u
m

as
 /

 S
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g
u
m
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I.5.1. 
Biudžeto lėšų dalis, skiriama 

bendruomeninei veiklai skatinti 

Savivaldybės biudžete numatytos lėšos 

bendruomeniniai veiklai, tūkst. Eur 

Kultūros ir 

švietimo 

skyrius 

Renkami 

duomenys 
1,47-17,5 0,06-16,5 2 27,5 

 

I.5.2. 

Savanorystės sutarčių skaičius ir 

akredituotų priimančių organizacijų 

skaičius, vnt 

Savanorystės sutarčių skaičius ir akredituotų 

priimančių organizacijų skaičius, vnt. 

Kultūros ir 

švietimo 

skyrius 

4 7-18 25-23 22 22 

 

I.5.3. Gyventojų bendruomeniškumas  Įgyvendintų NVO programų skaičius, vnt. 

Kultūros ir 

švietimo 

skyrius 

9 6-56 10-11 11 11 

 

I.5.4. Nusikalstamumas 
Nusikalstamų veiklų skaičius, tenkantis 100 

000 savivaldybės gyventojų, vnt. 

Teisės ir 

civilinės 

metrikacijos 

skyrius 

2070 - 210 -  1567,9 
Pokytis teigiamas, rodiklis 

mažėjantis.  

I.6.1. Paslaugų elektroniniu būdu teikimas 
Teikiamų (siūlomų) elektroninių paslaugų dalis 

visose administracinėse paslaugose, proc. 

Viešųjų ryšių 

ir informatikos 

skyrius 

38,6 38,8-49 67,668 42 69  

I.6.2. Vidaus ir išorinė komunikacija 

Publikacijų, reportažų, pranešimų 

nacionalinėse visuomenės informavimo 

priemonėse skaičius, vnt. 

Viešųjų ryšių 

ir informatikos 

skyrius 

Nėra 

duomenų 
16-18 78-14 15 33  

I.6.3. Aptarnavimo kokybė 
Gyventojų pasitenkinimo teikiamomis 

paslaugomis rodiklis, skaič. 

Bendrasis 

skyrius 

Renkami 

duomenys 
80-83 88-0 90 - 

Tokie duomenys paskutinius 2 

metus nebuvo renkami. 

II PRIORITETAS. RAJONO EKONOMINĖS PLĖTROS SĄLYGŲ KŪRIMAS 

Sritis 
Rodiklio 

kodas 
Rodiklis Rodiklio aprašymas 

Atsakingas 

skyrius 

Rodiklio 

reikšmė 
Rodiklio reikšmė 

2018 

Faktinė 

2020-2021 

Faktinė 

2022-2023 

Faktinė 

2024 

Planuota 

2024 

Faktinė 
Komentaras 

E
k
o
n
o
m

ik
a 

/ 
F

in
an

sų
 

v
al

d
y
m

as
 

II.1.1. Gyventojų užimtumas Nedarbo lygis metų pabaigoje,  proc. 

Socialinės 

paramos 

skyrius 

 Nėra 

duomenų 
19,1-15,1 10,1-14,1 17,5 8,8 

Nedarbo lygis per visą SPP 

laikotarpį lyginant su 2020 metais 

sumažėjo 2,17 kartų. 

II.1.2. 
Materialinės investicijos vienam 

gyventojui 

Materialinės investicijos rajone, tenkančios 

vienam gyventojui metų pabaigoje, Eur 

Strateginio 

planavimo ir 

investicijų 

skyrius 

1059 1319 
282,69-

247,05 
2249,88 1140 

Pagal statistikos departamento 

duomenis, materialinės 

investicijos vienam gyventojui 

2023 metais siekė 1140 Eur. 

II.1.3. 
Vidutinis mėnesinis bruto darbo 

užmokestis 

Vidutinis mėnesinis darbo užmokestis metų 

pabaigoje, įtraukiant individualias įmones, prieš 

mokesčius, Eur 

Strateginio 

planavimo ir 

investicijų 

skyrius 

688,1 1083,8 
1340,4-

1659,60 
1387,68 1740,10 

Per visą SPP įgyvendinimo 

laikotarpį bruto padidėjo 2,53 

kartų. 
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II.1.4. Teritorijos (sklypai) investicijoms 
Parengta teritorijų (sklypų) verslo plėtrai, 

naujoms investicijoms, vnt. 

Architektūros 

ir teritorijų 

planavimo 

skyrius 

 0 3-5 2-2 2 0 

Per visą strateginio plano 

įgyvendinimo laikotarpį buvo 

parengta 14 sklypų skirtų verslo 

plėtrai. 

II.1.5. Nakvynių skaičius Nakvynių per metus skaičius, tūkst. vnt. TVIC 71 457 59177-92661 51308-58683 75 000 67903 
Lyginant su paskutiniais metais 

nakvynių skaičius didėja. 

II.1.6. Įsiskolinimas vienam gyventojui 
Savivaldybės skolos dydis vienam gyventojui, 

Eur 

Finansų 

skyrius 
159 160-181 197-235,10 154 282,25 

Padidėjo įsiskolinimas, nes mažėja 

rajono gyventojų skaičius. 

II.1.7. Gyventojų skaičius rajone 
Gyventojų skaičius rajone metų pabaigai, tūkst. 

vnt.  

Teisės ir 

civilinės 

metrikacijos 

skyrius 

19346 18600-16872 17962-17506 18900  17381 

Lyginant su 2018 metais, 

gyventojų skaičius sumažėjo 1965 

gyv. 

II.1.8. Savarankiškai dirbančių skaičius 
Gyventojai dirbantys pagal verslo liudijimus, 

individualios veiklos pažymas, vnt. 

Finansų 

skyrius 
1202 1667 2040-1989 1800 1589 

Informacija iš VMI internetinės 

svetainės puslapio. 

III PRIORITETAS. INFRASTRUKTŪRA, UŽTIKRINANTI KOKYBIŠKĄ, SAUGIĄ IR PATOGIĄ GYVENIMO APLINKĄ 

Sritis 
Rodiklio 

kodas 
Rodiklis Rodiklio aprašymas 

Atsakingas 

skyrius 

Rodiklio 

reikšmė 

Rodiklio reikšmė 

2018 

Faktinė 

2022-2023 

Faktinė 

2022-2023 

Faktinė 

2024 

Planuota 

2024 

Faktinė 
Komentaras 

P
lė

tr
a 

III.1.1. 
Patvirtinti teritorijų planavimo 

dokumentai 

Per metus patvirtintų teritorijų planavimo 

dokumentų skaičius | vnt. 

Architektūros 

ir teritorijų 

planavimo 

skyrius 

4 5-2 3-7 2 3  

III.1.2. 
Naujos statybos gyvenamieji namai ir 

butai 

Per metus įregistruota naujos statybos 

gyvenamųjų namų ir butų skaičius, plotas | vnt., 

kv. m.  

Architektūros 

ir teritorijų 

planavimo 

skyrius 

33 41-55 40-78 50 39 

Per visą SPP įgyvendinimo 

laikotarpį įregistruoti 253 naujos 

statybos gyvenamieji namai ir 

butai. 

III.1.3. GIS – duomenų bazės kūrimas 
Įdiegtų priemonių dalis nuo visų suplanuotų 

įdiegti priemonių,| proc. 

Architektūros 

ir teritorijų 

planavimo 

skyrius 

Nėra 

duomenų  
25-25 20-17 20 32  

III.1.4. 

Atliktų žemės sklypų kadastrinių 

matavimų dalis nuo visų savivaldybės 

naudojamų žemės sklypų 

Atliktų žemės sklypų kadastriniai matavimai, 

vnt. 
Turto skyrius 46 51-67 68-70 70 57 

Per visą SPP įgyvendinimo 

laikotarpį atlikti 313 žemės sklypų 

kadastriniai matavimai.  

III.1.5. Suformuotų žemės sklypų skaičius  Suformuotų žemės sklypų skaičius, vnt. 

Architektūros 

ir teritorijų 

planavimo 

skyrius 

15 5-20 32-21 20 14 

Per visą SPP įgyvendinimo 

laikotarpį suformuoti 92 žemės 

sklypai. 

III.1.6. 

Pastatyti, rekonstruoti komercinės, 

gamybinės, administracinės paskirties 

pastatai 

Per metus pastatytų, rekonstruotų ir įregistruotų 

komercinės, gamybinės, administracinės 

paskirties pastatų skaičius ir plotas,  vnt. / kv. 

m. 

Architektūros 

ir teritorijų 

planavimo 

skyrius 

3 4 1-5 3 5 
Per visą SPP įgyvendinimo 

laikotarpį sutvarkyta 15 pastatų. 

A
p
li

n
k
o
sa

u
g
a III.2.1. Aplinkos oro užterštumo lygis 

Tiriamų teritorijų skaičius, kuriose vertinant 

teršalų SO2, NO2, LOJ, KD10 ir CO 

koncentracijos skaitines reikšmes  nustatytas 

užterštumo lygis žemas arba labai žemas. 

Statybos ir 

žemės ūkio 

skyrius 

nebuvo tirta 3 iš 6 6 iš 6 6 iš 6 6 iš 6  

III.2.2. 
Natūralių paviršinių vandens telkinių 

ekologinė būklė 

Tiriamų paviršinių vandens telkinių skaičius 

pagal fizikinių- cheminių (BDS7, Pb ir Nb)  

kokybės elementų rodiklių vertes vertinami 

labai gerai arba gerai. 

Statybos ir 

žemės ūkio 

skyrius 

nebuvo tirta 7 iš 11 
7 iš 11-10 iš 

10 
11 iš 11 8 iš 10  



6 

 

V
an

d
en

tv
ar

k
a 

III.3.1. 
Nauji centralizuotai tiekiamo vandens 

vartotojai 

Naujų centralizuotai tiekiamo vandens 

vartotojų skaičius metų pabaigai,| vnt. 

Statybos ir 

žemės ūkio 

skyrius 

21 54-150 91-93 10 104 

Per SPP įgyvendinimo laikotarpį  

prisijungė prie centralizuotai 

tiekiamo vandens 492 nauji 

vartotojai. 

III.3.2. 
Nauji prie centralizuotų nuotekų 

tinklų prisijungę vartotojai 

Naujų prie centralizuotų  nuotekų tinklų 

prisijungusių vartotojų skaičius metų pabaigai, 

vnt. 

Statybos ir 

žemės ūkio 

skyrius 

23 126--194 98-86 10 79 

Per SPP įgyvendinimo laikotarpį  

prisijungė prie centralizuotų 

nuotekų tinklų 583 nauji 

vartotojai. 

III.3.3. 
Individualius valymo įrenginius 

įsirengusių gyventojų skaičius  

Savivaldybės paramą per metus gavusių 

gyventojų skaičius, vnt. 

Statybos ir 

žemės ūkio 

skyrius 

nėra 

duomenų  
79-8 31-89 80 79 

Per SPP įgyvendinimo laikotarpį  

Savivaldybės paramą gavo 286 

gyventojai, kurie įsirengė 

individualius valymo įrenginius.  

E
n
er

g
et

ik
a 

III.4.1. 
Nauji centralizuoto šilumos tiekimo 

vartotojai 

Naujų per metus prisijungusių prie 

centralizuoto šilumos tiekimo sistemos 

vartotojų skaičius, vnt. 

Statybos ir 

žemės ūkio 

skyrius 

17 (1520) 33-18 3-27 (4224) 42 (2200) 9 

Per SPP įgyvendinimo laikotarpį  

prisijungė prie centralizuoto 

šilumos tiekimo 90 naujų 

vartotojų. 

III.4.2. 
Atsinaujinančių energijos išteklių 

naudojimas 

Viešųjų pastatų, kuriuose įrengta naujų 

atsinaujinančius energijos išteklius naudojančių 

sistemų, skaičius. 

Statybos ir 

žemės ūkio 

skyrius 2 2-0 1-1 2 2 

Per SPP įgyvendinimo laikotarpį  

įrengtos naujos atsinaujinančius 

energijos išteklius naudojančios 

sistemos 6 viešuosiuose 

pastatuose. 

III.4.3. 
Daugiabučių gyvenamųjų namų 

modernizavimas 

Modernizuotų daugiabučių gyvenamųjų namų 

santykis su visais daugiabučiais namais, proc. 

Statybos ir 

žemės ūkio 

skyrius 

44 

34/17 
67-71 69,0-82,0 81 

76/131 

130/2 

58 proc. mieste; 

1,54 proc. kaimuose. 

III.4.4. Modernizuoti viešieji pastatai 
Modernizuotų viešųjų pastatų skaičius per 

metus, vnt. 

Statybos ir 

žemės ūkio 

skyrius 
2 3-1 1-1 1 1 

Per SPP įgyvendinimo laikotarpį 

modernizuoti 7 viešieji pastatai. 

In
fr

as
tr

u
k
tū

ra
 

III.5.1. 
Sutvarkytos, suremontuotos 

teritorijos 
Sutvarkytų, suremontuotų teritorijų plotas, ha 

Statybos ir 

žemės ūkio 

skyrius 

23000 50250-28100 13,1-36000 30000 30500  

III.5.2. 
Išasfaltuotų (suremontuotų) gatvių 

ilgis 

Per metus asfaltuotų (remontuotų) gatvių ilgis, 

km 

Statybos ir 

žemės ūkio 

skyrius 

1,2 6,3-1,72 1,64-1,06 1,2 0,1 

Per SPP įgyvendinimo laikotarpį 

išasfaltuotų gatvių  ilgis - 10,82 

km.  

III.5.3. Nutiestų pėsčiųjų ir dviračių takų ilgis 
Per metus nutiestų pėsčiųjų ir dviračių takų 

ilgis, km 

Statybos ir 

žemės ūkio 

skyrius 

2,3 0,3-1,24 0,23-0,63 0,6 0,65 

Per SPP įgyvendinimo laikotarpį 

nutiestų pėsčiųjų ir dviračių takų 

ilgis - 3,05 km.  

III.5.4. Išasfaltuotų žvyrkelių ilgis Per metus asfaltuotų žvyrkelių ilgis, km 

Statybos ir 

žemės ūkio 

skyrius 

0,3 5,8-1,19 1,67-1,7 1,8 0,9 

Per SPP įgyvendinimo laikotarpį 

išasfaltuotų žvyrkelių ilgis - 11,26 

km. 

III.5.5. 
Įrengtas kryptinis pėsčiųjų perėjų 

apšvietimas 

Per metus sutvarkytų perėjų, įrengiant kryptinį 

apšvietimą skaičius, vnt. 

Statybos ir 

žemės ūkio 

skyrius 

4 6-0 5-1 3 7 

Per SPP įgyvendinimo laikotarpį 

sutvarkyta 19 perėjų, įrengiant 

kryptinį apšvietimą. 

III.5.6. 
Gatvių apšvietimo modernizavimas, 

įrengiant LED šviestuvus  

Pakeistų šviestuvų į ledinius santykis su visais 

šviestuvais metų pabaigai, proc. 

Statybos ir 

žemės ūkio 

skyrius 

60 48-0 66-90 50 91  

           
           

 2. Lentelė. Detali SPP rodiklio I.1.2 „Abiturientų gavusių iš valstybinių brandos egzaminų 86-100 balų įvertinimą dalis“ statistika ir siektinos reikšmės 
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I PRIORITETAS. BESIMOKANTI, ATSAKINGA IR AKTYVI BENDRUOMENĖ 

Sritis 
Rodiklio 

kodas 
Rodiklis Rodiklio aprašymas 

Atsakingas 

skyrius 

Esama 

situacija 

Rodiklio reikšmė 

2018 

Faktinė 

2020-2021 

Faktinė 

2022-2023 

Faktinė 

2024 

Planuota 

2024 

Faktinė 
Komentaras 

Š
v
ie

ti
m

as
 /

 U
g

d
y
m

as
 

1. 

Abiturientų, gavusių iš lietuvių kalbos 

ir literatūros VBE 86-100 balų 

įvertinimą, dalis 

Aukščiausius balus (86-100) gavusių mokinių 

dalis nuo bendro, valstybinius egzaminus 

laikiusių, mokinių skaičiaus pagal dalykus | 

proc. 

Kultūros ir 

švietimo 

skyrius 

8,3 9,1-10,0 7,7-12,2 12 9,76  

2. 
Abiturientų, gavusių iš matematikos 

VBE 86-100 balų įvertinimą, dalis 

Kultūros ir 

švietimo 

skyrius 

6,3 0,9-3,5 1,4-6,5 7 2,28  

3. 

Abiturientų, gavusių iš užsienio 

kalbos (anglų) VBE 86-100 balų 

įvertinimą, dalis 

Kultūros ir 

švietimo 

skyrius 

27,7 36,8-26,7 16,3-35,2 38,5 20,24 

 

4. 
Abiturientų, gavusių iš geografijos 

VBE 86-100 balų įvertinimą, dalis 

Kultūros ir 

švietimo 

skyrius 

4,6 0 4,4-0 6 10 

 

5. 
Abiturientų, gavusių iš fizikos VBE 

86-100 balų įvertinimą, dalis 

Kultūros ir 

švietimo 

skyrius 

0 0 11,1-10,0 8 14,29 

 

6. 
Abiturientų, gavusių iš chemijos VBE 

86-100 balų įvertinimą, dalis 

Kultūros ir 

švietimo 

skyrius 

27,3 5,9-8,3 11,1-22,2 20 25 

 

7. 

Abiturientų, gavusių iš  informacinių 

technologijų VBE 86-100 balų 

įvertinimą, dalis 

Kultūros ir 

švietimo 

skyrius 

52 3,1-13,3 21,4-36,4 25 18,75  

8. 
Abiturientų, gavusių iš  biologijos 

VBE 86-100 balų įvertinimą, dalis 

Kultūros ir 

švietimo 

skyrius 

25 30-30 13,3-45,1 34 13,79 

 

9. 
Abiturientų, gavusių iš istorijos VBE 

86-100 balų įvertinimą, dalis 

Kultūros ir 

švietimo 

skyrius 

3,4 1,7-4,3 0-2,4 6 6,38  

           
 3. Lentelė. Detali SPP rodiklio I.1.7 „Abiturientų neišlaikiusių valstybinių brandos egzaminų dalis“ statistika ir siektinos reikšmės 

          

I Prioritetas BESIMOKANTI, ATSAKINGA IR AKTYVI BENDRUOMENĖ 

Sritis 
Rodiklio 

kodas 
Rodiklis Rodiklio aprašymas 

Atsakingas 

skyrius 

Rodiklio 

reikšmė 

Rodiklio reikšmė 

2018 

Faktinė 

2020-2021 

Faktinė 

2022-2023 

Faktinė 
2024 

Planuota 

2024 

Faktinė 
Komentaras 

Š
v
ie

ti
m

as
 /

 U
g

d
y
m

as
 

1. 
Abiturientų, neišlaikiusių lietuvių 

kalbos ir literatūros VBE, dalis 

Valstybinių brandos egzaminų neišlaikiusių 

mokinių dalis nuo bendro, valstybinius 

egzaminus laikiusių, mokinių skaičiaus pagal 

dalykus | proc. 

Kultūros ir 

švietimo 

skyrius 

8,3 13,1-6,6 10,3-12,2 8 3,66  

2. 
Abiturientų, neišlaikiusių 

matematikos VBE, dalis 

Kultūros ir 

švietimo 

skyrius 

8,3 45,8-15,1 47,9-15,4 8 2,82  

3. 
Abiturientų, neišlaikiusių užsienio k. 

(anglų) VBE, dalis 

Kultūros ir 

švietimo 

skyrius 

0 1,9-2,5 0 1 0 

 

4. 
Abiturientų, neišlaikiusių geografijos 

VBE, dalis 

Kultūros ir 

švietimo 

skyrius 

4,6 0 0 0 0  
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5. 
Abiturientų, neišlaikiusių 

informacinių technologijų VBE, dalis 

Kultūros ir 

švietimo 

skyrius 

0 12,5-33,3 14,3-0 0 0  

6. 
Abiturientų, neišlaikiusių biologijos 

VBE, dalis 

Kultūros ir 

švietimo 

skyrius 

0 0 0 0 0  

7. 
Abiturientų, neišlaikiusių istorijos 

VBE, dalis 

Kultūros ir 

švietimo 

skyrius 

8,5 0 0 0 0  

8. 
Abiturientų, neišlaikiusių fizikos 

VBE, dalis 

Kultūros ir 

švietimo 

skyrius 

0 0-8,3 0-10,0 0 0  

9. 
Abiturientų, neišlaikiusių chemijos 

VBE, dalis 

Kultūros ir 

švietimo 

skyrius 

0 10-0 0 0 0  

 

 


